
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 18نام و نام خانوادگی :

دبیرستان کمالموضوع ریاضی عمومی پیش دانشگاهی و پایه( * کاربرد مشتق)

1. مجموعه ي طول نقاط بحرانی تابع   کدام است؟
{ } (1{ } (2{ } (3{ } (4

کد سوال: 96362-سنجش-1394-متوسط

2. ماکسیمم و مینیمم مطلق تابع   در بازه ي   کدام است؟

 ,  (1 ,  (2 ,  (3 ,  (4

کد سوال: 96365-سنجش-1394-متوسط

3. تابع   در نقطه  داراي مینیمم نسبی است.  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 96368-سنجش-1394-متوسط

4. طول نقاط عطف منحنی به معادله ي   کدام است؟
 ،  (1 ,  (2 ,  (3 ,  (4

کد سوال: 96370-سنجش-1394-سخت

5. در کدام بازه، تقعر نمودار تابع   رو به پایین است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 96380-سنجش-1394-متوسط

6. بیشترین مقدار تابع  به ازاي مقادیر منفی  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 96433-سنجش-1394-متوسط

7. تابع با ضابطه  در کدام بازه نزولی است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 96469-سنجش-1394-متوسط

8. در نمودار تابع  فاصله نقطه  به طول  واقع بر آن از خط مجانب چند برابر  است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 96615-سنجش-1394-متوسط

9. مجموعه ي طول نقاط بحرانی تابع  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 96669-سنجش-1394-متوسط

10. مجانب منحنی  نمودار آن را با کدام طول قطع میکند؟
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صفحه 2

-  (1-  (2 (3 (4
کد سوال: 109421-سنجش-1394-متوسط

 
11. طول نقطه تلاقی منحنی  با خط مجانب خود کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 109423-سنجش-1394-سخت

12. مجانب مایل منحنی   نیمساز ناحیه دوم را با کدام طول قطع میکند؟

 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 109427-سنجش-1394-متوسط

13. خط به معادله ي  مجانبهاي منحنی   را در نقاط  و  قطع میکند. فاصله ي بین  و  کدام
است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 109431-سنجش-1394-متوسط

14. شکل مقابل نمودار تابع   است.  کدام است؟  

 (1
 (2

-  (3
-  (4

کد سوال: 110790-سنجش-1394-سخت

15. نمودار تابع  به ازاي مقادیري از  یک خط راست است. فاصله مبداء مختصات از این خط کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 110791-سنجش-1394-سخت

16. نمودار تابع   در کدام بازه، نزولی و تقعر آن رو به بالا است؟

 (1 (2 (3 (4
کد سوال: 110792-سنجش-1394-سخت

17. تعداد نقاط بحرانی تابع   بر روي دامنه ي خود کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

کد سوال: 110793-سنجش-1394-متوسط

، مرکز تقارن منحنی   بر روي نمودار تابع   قرار دارد؟ 18. به ازاي کدام مقدار 

 (1 (2-  (3 (4
کد سوال: 110794-سنجش-1394-متوسط
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